11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.04.2024 13:45:58

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 18.04.2024 20:40:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315761/answer/315763




Bospepxkutech oT Mactypbarnuu. B Tedenue 7-10 gHeil J0IKHO BOCCTaHOBUThLCA. Ecnu mpobiema
OCTaHEeTCS, TO Hafl0 IIOCETUTh Bpaya ypoJiora Ha OYHOM IIPHEM.



